

RETIFICAÇÃO

Retificar na Portaria nº 236/DAGES, de 06 de junho de 2011, publicada na Separata do Boletim de Serviço da Funai nº 11, de 07 de junho de 2011, de modo que onde se lê: “EDUADO INAGAKI”, leia-se: “EDUARDO INAGAKI”.

ANTONIO CARLOS PAIVA FUTURO
Diretor

Separata do Boletim de Serviço da FUNAI	Brasília	Ano XXIV	Nº 11	Junho - 2011
---	----------	----------	-------	--------------